

狮子桥牌坊开拆,一年后原址恢复

湖南路火炬立柱也将拆除,等地下商业街施工结束后再原址恢复



屹立在湖南路上15载、南京地标之一的狮子桥北侧牌坊,将因湖南路地下商业街项目暂别湖南路。昨天,狮子桥北侧牌坊开始拆除,预计10天左右拆完,拆下的构件将保存,1年后原址恢复。不仅是北侧牌坊,狮子桥斜对面的“湖南路文明街”火炬立柱也将被拆除。

通讯员 张洋
见习记者 杨菲菲
现代快报记者 赵丹丹



狮子桥北侧牌坊因施工需要暂时拆除 现代快报记者 顾炜 摄



火炬立柱也将暂时拆除

狮子桥美食步行街在南京赫赫有名,不少南京市民和外地游客都喜欢前往。相关资料显示,2000年鼓楼区投入880万元对湖南路狮子桥进行提档升级,并在南北两侧分别竖起狮子牌坊一座,这也成为了狮子桥最为标志性的建筑。

北侧牌坊位于狮子桥与湖南路交会处,高10米,长度约为20米,宽3.5米,造型为4根直径在0.85米的立柱,组成三个门洞。横梁以及柱子

上都雕刻有狮子图案,横梁上印着“狮子桥”三个大字。每个立柱上方各坐一只狮子。此外,在牌坊上方,还有两只狮子玩绣球的造型,绣球上还蹲着一只小狮子。整体做工精致、古色古香。

昨天,牌坊周围进行围挡,现场调来了吊机,四名施工人员正在实施拆除。湖南路管委城管中队的城管人员在现场维持秩序,防止有人进入施工区域。不少市民不舍,拿

起手机拍下照片。项目建设方相关人员介绍,当时牌坊是由构件拼装而成,现在把构件一个个拆下,编号,运往江宁的仓库存放。“这不是永久性拆除,等到地下商业街施工结束后,再原址恢复。”

为何要拆除狮子桥牌坊?相关人员称,道路两侧的市政管线迁移开始动工,牌坊所在地方,地下管线密集。此外,地下商业街以后在狮子桥将有出入口,牌坊在此,不方便

施工。不过1年后,就会原地恢复。

而因为管线迁移,狮子桥牌坊斜对面的“湖南路文明街”火炬立柱,国庆节后也将被拆除。这个立柱高30米,火炬上也有一只威猛的狮子,晚上火炬灯光闪烁,也是湖南路的地标之一。相关人员称,这个立柱是一节节焊接起来的,到时也会完好拆下,和牌坊构件存放在一起,施工完后,原地恢复。而湖南路的灯光隧道,不会拆除。

南京出台14条意见支持创业 多家企业可用同一地址注册营业执照了

快报讯(通讯员 江晓峻 记者 赵书伶)昨天,现代快报记者了解到,南京市工商局出台了《关于支持“大众创业、万众创新”促进我市经济发展的若干意见》,一共14条,其中提及,允许企业登记实行“一址多照”,也就是说,多个企业在进行登记注册时,可以使用同一地址登记为自己的住所(经营场所)。

意见还允许面积较大的商务楼宇办公场所分割为若干个独立空间,并给每个独立空间编制不同编号对外出租,这样的独立空间可作为承租企业的住所(经营场所)申请登记。

专家给南京8种常见植物排出花期表 紫薇花期最长,喜树开花最晚

这个时节,各种绚丽的春花已是“往事”,南京街头的各色花中,数量较多的紫薇花成了主角。近日,南林大专家根据18年的数据统计,给南京8种常见植物的开花时间和花期排座次,结果表明,绿萼梅开花最早,喜树开花最晚,而紫薇“仙子”的花期最长,从6月底持续至9月上中旬,足足73天左右。

南京人一年的赏花节奏,大多是从梅花开始的。此外,常见的花卉还有蔷薇科、玉兰科等植物,在南京园林绿化中比较重要,开出的花也很美,如杏梅和广玉兰。南林大专家选取了8种南京常见的观花植物,查阅了近18年来南林大的花

期资料,并对这些植物的始花期、盛花期和末花期进行了花期观测。最终确定这8种植物开花的顺序依次为:绿萼梅、杏梅、日本樱花、绯红晚樱、广玉兰、合欢、紫薇和喜树。

其中,绿萼梅、杏梅、绯红晚樱和日本樱花都是蔷薇科,在南京分布较广,东郊有很多,但花期较短,仅一二十天。紫薇初花期从6月28日便开始了,末花期从9月9日开始,花期共73天左右。合欢和广玉兰这两种植物在南京分布也很广,花期分别为58天和44天。

南林大的专家告诉现代快报记者,这些植物每年的花期变化明

显。“春季植物的花期几乎都有提前趋势。”他猜测,这可能和冬春之交低温较低,开花早的植物极易受气温波动,而夏季开花的植物则因气温相对稳定且普遍回暖,花期波动较小。

“不过,总体来说,植物的花期提前应该是一种普遍现象。”专家解释,这种物候现象其实对南京人赏花也有影响。“梅花比以往绽放得早,让南京的冬季变得不再单调,多了些时令的色彩。”

现代快报记者 余乐/文 马晶晶/摄



紫薇花

金融城二期地块 9.5亿元底价成交

快报讯(记者 马乐乐)没有出现举牌竞价,两幅地块直接底价成交。昨天下午的土地拍卖会上,河西金融城二期地块以9.5亿元底价成交,南京金融城建设发展股份有限公司在获得一期地块后,继续拿下了二期地块。另外,G25玄武区高力汽配加油站地块,被中石化以900万元的底价获得。

钟山职业技术学院老年服务与管理专业学生 成为企业订单班争抢的香饽饽

2015年招生战役还没开始打响,已经有多家单位向钟山职业技术学院投来橄榄枝。希望能够全额出资为自己的企业培养老年服务与管理专业的人才。学校通过实地考察、现场走访、工作评估等多种方式综合了解各家企业的实力和学生未来的就业前景。最终,与三家单位签订了定向培养协议书。

按照协议书的规定,定向订单班将从2015年度注册入学招生的新生

中进行选拔,通过双向选择,择优选择符合企业培养方向的优秀苗子。单位承担学生在校期间的所有学费,并对参与的多项职业技能大赛给予额外的奖励。学院对订单班的学生采用2+1的育人模式,即学生在校完成2年的基本专业理论和基本技能的学习、实训后,再到企业进行1年期的实习,在获得毕业证书后继续在原企业服务两年,工作期间,与其他岗位工作人员同岗同酬。

另外,企业还会对该专业的学生进行系统的职业生涯规划,希望他们三年内能够达到中层管理级别,五年之内能够成为下属企业的高层管理人才。

这种“零学费”的上学模式在钟山已屡见不鲜,但有如此多的企业将赞助投入到同一个专业中来,还尚属首例,由此可知,未来老年行业的竞争将是人才的竞争,而钟山职业技术学院已经成为了涉老行业内众所周知的老年服务与管理专业人才培养基地和摇篮。

结合就业方向科学选择院校和专业,同时制定合理的语言学习方案。

什么学校毕业有高薪?什么样的专业好就业?自身的爱好能否与所学专业完美契合并能顺利就业?国外就业市场青睐哪些人?哪些专业回国更吃香?当出国留学像“考大学”一样平常,就业就成为摆在准留学生和国内大学生面前一样的必经之考核。丁爱红介绍,无论是选校还是选专业,都是通往未来职业发展的一条路径。重要的是挖掘出学生的潜在能量,结合自身的意愿,充分了解过国外院校的授课方式、专业设置、实习和实践情况,毕业就业

情况,甚至院系与企业的联系等等,从学生自身出发,把握专业和职业的方向,才能找准目标,真正有利于将来的就业。

丁爱红介绍,如果准备在今年和明年留学,秋季开学起就要准备申请学校的资料了,例如在读证明、成绩等等。如果申请美国和英国等国家的院校,还需要先写文书、推荐信、个人陈述信,无论是DIY还是找留学中介,越早准备留出的磨合空间就越多,申请成功也就更有保障。咨询电话:025-68890300网址:www.jshnh.com

9月5日澳星秋季博览会 海外移民留学投资盛典

2015年9月5日至12月12日,2015澳星秋季博览会将在北京、上海、广州、深圳等全国共计18个城市,22场巡回举办。如此大规模、长时间跨度的专业博览会将为广大国内成功商业人士提供涵盖移民、留学、海外房产三大板块项目的最新动态和专家观点,势必引领起一番国内高净值人群移民和海外投资的新热潮。

本届博览会将采用设摊和讲座相结合的形式,每个城市都安排系列讲座;您也可以到各个展位与各国政府官员和海外企业家、专家进行个别交谈索取资料,这将为您带来上千个海外生意和投资机会,上百个海外房地产项目,以及各国的投资环境、金融政策、出口补贴和移民政策相关的详尽专业信息。

主办方澳星移民,是一家专业

从事移民、海外房产、留学服务的跨国公司。成立于1992年,是中国最早的专业移民、留学服务机构之一,是业内一家连续5年蝉联新浪网“最具影响力移民机构”的出国中介,凭借历年来丰富经验和资源累积,澳星占有31%的国内商业移民市场份额;高达95%签证成功率,遥遥领先于国内同行。随着多年来的发展,澳星在中国20个城市设立了分支机构,是中国目前覆盖最广的移民机构。

澳星秋季博览会首站登录南京,2015年9月5日(13:30-17:30),南京万达希尔顿三楼颂庭厅,坐席有限,敬请提前预约025-86827163!要移民、要留学、要投资、要买房,敬请关注澳星2015年澳星秋季博览会。欢迎广大成功商业人士莅临现场!

本周六举办2015-2016学年海外名校抢申会

开学在即,对于想要留学的准留学生来说,这个9月将是在国内的最后一个秋季学期了。无论是出国读研还是读本科,国内最后一个开学季往往都是申请的关键点。无论之前对留学是憧憬、犹豫,期待还是彷徨,临近9月,都不得不做出最后的决定。据了解,由好年华出国主办的“2015-2016学年海外名校抢申会”将于8月22日(周六)13:30在南京新街口金鹰国际26楼好年华留学展厅举行,好年华50人高端留学顾问及资深文书专家将悉数亮相,为意向留学的学子量身定制留学方案,

数字招聘会

江苏省人力资源和社会保障厅职业介绍中心将举办

8月20日(周四)管理、营销、行政、财务、酒店旅游、零售百货等类

人才专场招聘活动

8月21日(周五)大中专、高职院校毕业生专场招聘活动

时间:8:30-11:30
地址:江苏省人力资源市场(鼓楼街5号华阳大厦2楼,鼓楼公园旁)